

新聞稿

家橋驛社服務社區50年 連串活動賀金禧

【本報專訊】家橋驛社今年慶祝服務屋崙及東灣社區 50 周年,將會舉辦連串慶祝活動, 又會推出新服務計劃,貫徽幫助亞裔社區弱勢社群的宗旨。

家橋驛社自成立以來,透過多項不同服務計劃,服務以萬計的耆英、新移民、有健康問題人士、青少年以及英語能力有限的市民,使他們能自給自足,過獨立的生活。

家橋驛社行政總監曾麗娟回顧過去的發展,她表示:「家橋驛社過去半個世紀經歷過關門的威脅,也曾奮力對抗不懷好意的政見,我們發動社區的支持力量,將夢想與理念推進成行動與現實。我們時刻感謝社區給予服務的機會,透過團結賦予智慧與力量,令前路變得更加光明;赤熱的心鼓動無懼勇氣,懷著關愛激發而成了變革,我們要在此落地生根!」

今年家橋驛社慶祝金禧年,將會舉辦連串活動,與社區一同慶祝,家橋驛社的服務宗 旨將會推動我們再創新一個 50 年。

適逢金禧年,家橋驛社推出「康健護理中心」新計劃,為持有 Medi-Cal 和 Medicare 的病患者提供以病人為中心的綜合護理、中轉醫療護理及病例個案管理。

「康健護理中心」的服務對象為複雜醫療健康問題者,他們均有即時和長期住院的風險; 包括多種慢性疾病、重複住院協調多項治療服務、以及有中度至嚴重的認知/心理/行為等 健康問題。

「康健護理中心」服務團隊包括心理學家、護士、專業物理治療師、社工、註冊營養師、 註冊護士及輔導員,他們將會提供聯繫病患者所需的醫療服務,並與醫療機構緊密合作, 也會提供健康教育,家訪,陪同見醫生,解釋用藥和協調護理服務。

家橋驛社是非牟利社區服務組織,為社區提供多元化服務,由兒童中心以至長者健康護理,移民服務,家居護理及社會服務。

新聞界查詢請電 Monica Lau, COO, at (510) 839-2270 x 310, <u>MonicaL@familybridges.org</u> 或 Dustin Ho, Executive Assistant, at (510) 839-2270 x 308 <u>DustinH@familybridges.org</u>. 或可遛覽家 橋驛社網站 www.FamilyBridges.org